	1) Která tvrzení jsou pravdivá?  A x  N

- Objem těžby černého a hnědého uhlí po r. 1989  u nás neustále roste.

- Naprostou většinu potřebných rud a kovů musíme dovážet.

 - ČR nedisponuje rozsáhlými zásobami ropy a zemního plynu

- Hnědé uhlí je dosud stále rozhodujícím tuzemským zdrojem energie
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	2) Ekonomika České republiky – přiřaďte termíny k jednotlivým obdobím:

· Před rokem 1945:

· V letech 1945 – 1989

· Proces ekonomické transformace:

kolektivizace, privatizace, znárodnění, restituce, tržní ekonomika, centrálně plánování, RVHP, EU, 70%průmyslu bývalé říše, těžký průmysl, lehký průmysl, restrukturalizace, zahraniční investice
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	3) ČR má jako každý jiný stát svou historii. Napište, zda platí věty v celém znění.

a) První pokus o vytvoření státu na našem území byla Sámova říše v 9. století. 

b) Velkomoravská říše, evropská velmoc, trvala až do 14. století. 

c) Od 10. století až do roku 1918 se na našem území rozkládalo království. Nejznámějšími královskými rody byli Přemyslovci, Lucemburkové a Habsburkové.

d) Samostatná Československá republika vznikla roku 1918, 28. září.

e) Samostatná ČR vznikla 1.1. 1993
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	4) Do kterého roku byla na našem území monarchie?

a) 1848           b) 1900           c) 1918
	
	4) Do kterého roku byla na našem území monarchie?

a) 1848           b) 1900           c) 1918

	5) Je tvrzení pravdivé v celém rozsahu?

ČR patří k tranzitním zemím s hustou dopravní sítí. Její zapojení do mezinárodních integračních struktur z ní dělá cílovou imigrační zemi.
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	6) Vyjmenuj alespoň tři mezinárodní organizace, kterých je ČR členem:
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	7) Která z uvedených zemí je naším největším obchodním partnerem v mezinárodním obchodu?

a) Rusko      b) Německo     c) Polsko
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	8) Napiš 4 oblasti s koncentrací průmyslové výroby v ČR:
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	9) Které faktory mají největší vliv na rozšíření zemědělské výroby v ČR:

a) 

b) 
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	10) Napište k pojmům obor výroby: 
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sekundér – 

terciér – 

kvartér – 

kvintér – 
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	11) Zboží v roce 2012 bylo znehodnoceno inflací 1,8%. O kolik došlo ke změně v ceně u výrobku s hodnotou 130,-?
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	12) Jaká je současná nezaměstnanost v ČR?

a) 5%    b) 8%      c) 10%     d) 12%
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	13) Napište 3 města, která mají status mezinárodního letiště! Kromě Prahy.
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	14) Která z plodin nepatří mezi: podtrhni

Obilniny:

Žito          ječmen         sója          oves

Okopaniny:

Brambory         cukrová řepa        len         řepka olejka

Textilní plodiny:

Len         bavlník        juta          vlna

Luštěniny:

Fazole      hrách          sója         batáty
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	15) Uveď příklad výrobku k oboru průmyslové výroby:

Hutnictví

Petrochemie

HITECH obor

Strojírenství
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	16) Které oblasti spojuje dálnice D5?
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	17) Hospodářská krize, která postihla i rychle rostoucí ekonomiku První republiky proběhla v letech:

a) 1918 – 1920       b) 1929 – 1933    c) 1945 - 1948
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